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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt in modernen Reisebus

- Übernachtung mit reichhaltigem Frühstück

- Mittagsimbiss (Suppe oder Lunchpaket)

- gutes 3-Gang-Abendessen mit Salat

- Gepäcktransfer zur Unterkunft

- freie Fahrt mit dem "Kleinwalsertal-Bus"

- Skipass

- Skimaterial (Skier + Stöcke + Schuhe + Helm)

- je 15 vollzahlender Schüler 1 Freiplatz für die Lehrer

ohne Skipass

- je 10 vollzahlender Schüler einen Skilehrer /

Snowboardlehrer

- Abschlussabend mit Lagerfeuer (falls

witterungsbedingt möglich) und Kinderpunsch

- jeder Schüler erhält zum Abschluss ein

"Ski-Diplom" zur Erinnerung

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Snowboard, Anfänger (grün)

Snowboard, Fortgeschritten (blau)

Snowbaord, "Profi" (rot/schwarz)

Miete Bettwäsche (zahlbar vor Ort)

Hirschegg / Kleinwalsertal: Wintersport Erlebnisreise - 5

Tage

Das österreichische Kleinwalsertal, welches nur über das deutsche Bundesgebiet erreichbar

ist, bietet für unsere Wintersport-Erlebnisreisen die optimalen Bedingungen: Große

Schneesicherheit, perfekte Pisten für Anfänger und Fortgeschrittene, ein sehr gut

funktionierendes Linien-Bussystem und gut gelegene Unterkünfte mit toller Küche.

Unser gut qualifiziertes und hoch motiviertes Ski- und Snowboardlehrerteam wird den

Schülerinnen und Schülern sehr schnell die Freude an einer tollen Sportart vermitteln.

Dabei steht nicht nur der sichere Umgang mit dem Wintersportgerät im Vordergrund

sondern auch das Gruppengefühl und Naturerlebnis spielen eine wichtige Rolle.

Gemeinsam geht es einfacher und im Gegensatz zu vielen anderen Sportarten und

Lernfeldern in der Schule stellt sich hier wesentlich schneller ein positiver Lernerfolg ein.

Die meisten unserer Teilnehmer treten als sichere Skifahrer oder Snowboarder die

Heimreise an und kehren durch die vielen positiven Eindrücke und Erfolgserlebnisse

motivierter und selbstbewusster zurück in den Schulalltag. Eine Wintersport-Erlebnisreise

ist nicht nur eine "Klassenfahrt“ sondern Schule an einem anderen Ort!

Anreisetag: 

Mit guter Laune starten wir am frühen Morgen in Richtung Kleinwalsertal. Nach der Ankunft wird das Skimaterial

ausgeliehen und die Unterkunft bezogen. Nach dem Abendessen habt Ihr noch Zeit, Euch mit dem neuen Element

Schnee vertraut zu machen....

Programm vor Ort:

Der Tag startet immer mit einem reichhaltigen Frühstücksbüffet.

Anschließend heißt es auf die Bretter, fertig, los! Unsere qualifizierten Ski- und Snowboardlehrer werden Euch den

Umgang mit dem Wintersportgerät, das Bremsen, die Liftfahrt und natürlich das Fahrvergnügen beibringen. Wer

sich anstrengt, wird bis zum Ende der Reise sicher die blauen und auch die roten Pisten im Skigebiet bewältigen!

Am Abend stärkt Ihr Euch immer bei einem leckeren "Skifahreressen". Unterhaltung wie Spieleabend,

Fackelwanderung oder Disco lassen die Zeit bis zum Schlafengehen viel zu schnell vergehen!

Skifahren und Rückreisetag:

Nach dem Frühstück heißt es ein letztes Mal die Skier oder Boards anschnallen und die letzten Schwünge durch den

Schnee zu ziehen. Bis wir am späten Nachmittag dann alles wieder im Bus verstauen, könnt Ihr sicher schon die ein

oder andere Piste ohne Probleme herunter sausen! Servus und bis zum nächsten Mal im Kleinwalsertal!
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